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ORIENTAÇÕES – CONFORME SEI N.º 16.120/2020/ME
Fonte: 

GFIP/SEFIP - Parecer Sei 16120/2020/ME - Incidências nos 15 Primeiros dias de Afastamento - Consultoria de Segmentos - TDN (totvs.com.br)
Após atualizar o programa Vbsystem, estando na rotina de folha de pagamento:
a) Parâmetros - Tabela de Proventos e Descontos:

· Escolha um número abaixo de 500 e crie com a descrição AUX. DOENCA (ATE 15 DIAS) P3, digitado em (VALOR) e as incidências é um critério técnico cliente/usuário;
· Escolha um número abaixo de 500 e crie com a descrição AUX. ACIDENTE TRAB (ATE 15 DIAS) O3, digitado em (VALOR) e as incidências é um critério técnico cliente/usuário;

b) Após criar os códigos estando nessa mesma tela, informe os códigos nos campos correspondentes ao nome criado, na opção do ícone à direita da tela, CÁLCULO DO MÊS, após informar clique na seta para retornar;
Importante:  após ter criado os códigos será necessário informá-los 
  ao eSocial, para quem estiver obrigado a fazê-lo.

c) Empregados;

· Cadastro de Empregados e informe o código da empresa, informe o código do empregado (a), clique em Informações de Cálculo, Dados do Afastamento, e marque a opção: Considerar Afastamento conf. SEI n.º 16.120/2020/ME.

· Observe no lado esquerdo da tela, no canto inferior a opção: CÓD. DE EXPOSIÇÃO À AG NOCIVO, informe o código conforme orientação SEI n.º 16.120/2020/ME.

· Quando o afastamento for por motivo COVID, é necessário que se informe no campo OBSERVAÇÃO a expressão: COVID.

· Feito isso, clique no OK, para Salvar.
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